
     ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ - ΡΟΔΟΣ - ΣΥΜΗ 
6ήμερη αεροπορική εκδρομή                                     17-22 ΙΟΥΝΙΟΥ 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η μέρα Δευτέρα 17.06.24 
Συγκέντρωση στην στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος) και 
αναχώρηση στις 07:30 για το αεροδρόμιο Μακεδονία της 
Θεσσαλονίκης  όπου με απευθείας  πτήση της  Olympic  air 
πετάμε για Ρόδο.  Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
Τακτοποίηση ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με την πόλη. 
Δείπνο στο ξενοδοχείο,  διανυκτέρευση. 
 

2η μέρα Τρίτη 18.06.24 

Πρωινό και αναχώρηση για το λιμάνι όπου θα πάρουμε το 
καράβι για το Καστελόριζο.  Μετά από θαλάσσια διαδρομή περίπου 5 ωρών άφιξη στο 
Καστελόριζο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και αναχώρηση  για να γνωρίσουμε τις ομορφιές του 
νησιού.  Θα ξεκινήσουμε από το γαλάζιο σπήλαιο από τα ωραιότερα στη Μεσόγειο.  Η 
ατμόσφαιρα ονειρική,  τα χρώματα σε όλο το φάσμα του γαλάζιου και του μπλέ, ο σταλακτικός 
διάκοσμος θαυμάσιος.  Επιστροφή στη χώρα.  Θα επισκεφθούμε το τζαμί, κτίσμα του 18ου αιώνα.  
Στο τέμενος φιλοξενείται ιστορική συλλογή η οποία αποτελείται από έγγραφα και φωτογραφίες 
που αφορούν την νεότερη ιστορία του Καστελόριζου από τον 19ο αιώνα ως την καταστροφή του 
νησιού το 1943 και την ενσωμάτωση του στην Ελλάδα το 1948.  Επίσης θα επισκεφθούμε τον 
μητροπολιτικό ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης που σύμφωνα με την παράδοση στην ίδια 
θέση είχε χτίσει μικρή εκκλησία η Αγία Ελένη, κατά την διάρκεια του ταξιδιού της προς τους Αγίους 
τόπους.  Βραδινό ελεύθερο,  Διανυκτέρευση. 
 

3η μέρα Τετάρτη 19.06.24 
Πρωινό  στο ξενοδοχείο.  Σήμερα θα κάνουμε την προαιρετική εκδρομή στη νήσο Ρω.  Στο 
λιμανάκι υπάρχουν μόνο δύο σπίτια για κτηνοτρόφους, το εκκλησάκι του Αϊ Γιώργη και το μνημείο 
της κυράς της Ρώ, Δέσποινας Αχλαδιώτου,  που έζησε εδώ και ύψωνε κάθε μέρα την Ελληνική 
σημαία.  Επιστροφή στη χώρα, ελεύθερος χρόνος,  διαν/ση. 
 

4η μέρα Πέμπτη 20.06.24 

Πρωινό στο ξενοδοχείο ελεύθερος χρόνος μέχρι τις 11.00 όπου θα μεταβούμε στο λιμάνι για την 
αναχώρηση για Ρόδο. Μετά από διαδρομή τριών περίπου ωρών άφιξη στο λιμάνι της Ρόδου και 
με το πούλμαν μεταφορά στο ξενοδοχείο.  Τακτοποίηση και ελεύθερο απόγευμα. Θα 
περπατήσουμε στην παλιά πόλη και θα περιπλανηθούμε μέσα στα στενά δρομάκια που νοερά θα 
μας μεταφέρουν σε άλλες εποχές.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση ελεύθερος χρόνος,  
δείπνο  διαν/ση. 
 

5η μέρα Παρασκευή 21.06.24 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την ημερήσια  
εκδρομή στην Σύμη. Η Σύμη σε μαγεύει από την πρώτη 
στιγμή με τα πανέμορφα παραδοσιακά αρχοντικά σπίτια, που 
είναι κτισμένα αμφιθεατρικά. Θα επισκεφθούμε τον Πανορμίτη 
και θα προσκυνήσουμε στο μοναστήρι που είναι αφιερωμένο 
στον Αρχάγγελο Μιχαήλ.  Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και 
στη συνέχεια θα πάρουμε το καραβάκι για την επιστροφή στη Ρόδο. Ελεύθερος χρόνος δείπνο 
στο ξενοδοχείο, διαν/ση 
 
6η μέρα Σάββατο 22.06.24 
Πρωινό και ξενάγηση της πόλης της Ρόδου.  Θα επισκεφθούμε τον Λόφο Μόντε Σμίθ με τα ερείπια 
της αρχαίας Ακρόπολης, του ναού του Απόλλωνα και του αρχαίου σταδίου, από όπου θα έχουμε 
την ευκαιρία να θαυμάσουμε πανοραμικά την μεσαιωνική πόλη της Ρόδου, της πόλης των 



Ιπποτών του Τάγματος του Αγίου Ιωάννου με το περίφημο παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου, όπου 
ανηφορίζοντας την οδό των Ιπποτών, νοιώθεις τον χρόνο σταματημένο.  Μεταφορά στη συνέχεια 
στο αεροδρόμιο όπου με πτήση της Olympic air  στις 16.00 πετάμε για Θεσσαλονίκη.  Άφιξη, και 
μεταφορά με το λεωφορείο στην πόλη μας. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ       

Τιμή συμμετοχής κατά άτομο 

Σε δίκλινο: 700€, σε τρίκλινο: 680€, σε μονόκλινο: 900€ 
 
ΠΑΡΟΧΕΣ 

 Μεταφορά με πούλμαν από την πόλη μας στο Αεροδρόμιο Μακεδονία με επιστροφή.  

 Αεροπορικά εισιτήρια Θες/νίκη-Ρόδος-Θες/νίκη με απευθείας πτήσεις της Aegean airlines 

 Φόρους αεροδρομίων. 

 Μεταφορά από το αεροδρόμιο της Ρόδου στο ξενοδοχείο, ξενοδοχείο λιμάνι, από το λιμάνι 
στο ξενοδοχείο, και από το ξενοδοχείο στο αεροδρόμιο Ρόδου.                                                

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ρόδος –Καστελόριζο-Ρόδος με συμβατικό καράβι. 

 Δύο  διανυκτερεύσεις στο Καστελόριζο σε επιλεγμένο ξενοδοχείο με πρωινό 

 Τρείς διανυκτερεύσεις στη Ρόδο σε επιλεγμένο ξενοδοχείο με ημιδιατροφή (3πρωινά και 3 
βραδινά φαγητά) 

 Την εκδρομή στο γαλάζιο σπήλαιο με βάρκες  

 Την ξενάγηση της πόλης της Ρόδου με επίσημο ξεναγό. 

 Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης  

 ΦΠΑ 

 Έμπειρο αρχηγό συνοδό του γραφείου μας 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

Εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, την εκδρομή 
στη νήσο Ρω, και στη Σύμη  επιπλέον γεύματα και ποτά, τον 
φόρο κλιματικής αλλαγής, ο οποίος πληρώνεται  επί τόπου 
από τους ταξιδιώτες στα ξενοδοχεία και ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό .Έξτρα 
ασφάλιση ατυχημάτων & covid-19 (ως 75 ετών) προαιρετικά 15€ !  
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ: ΚΟΜΟΤΗΝΗ 08:15, ΞΑΝΘΗ 09:00, ΚΑΒΑΛΑ 09:45 

…σαράντα πέντε χρόνια σας ταξιδεύουμε με εμπιστοσύνη & σιγουριά! 

ΚΙΚΩΝ TOURS ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 68 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 
Τηλέφωνα: 25510-88270,1,2, 25455 www.kikontours.gr & info@kikontours.gr 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 

Ο αρχηγός έχει δικαίωμα τροποποίησης του προγράμματος ανάλογα με τις συνθήκες, χωρίς να 
παραλείψει  τίποτε από αυτό προς όφελος των εκδρομέων. Στα τρίκλινα δωμάτια το τρίτο κρεβάτι 
είναι πρόσθετη κλίνη 
 

Η συμμετοχή είναι έγκυρη με προκαταβολή 200.00 ευρώ. 
Η εξόφληση 10 μέρες πριν την αναχώρηση 

 
Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής  6 μέρες πριν την αναχώρηση το εισιτήριο  της 
εκδρομής  πληρώνετε ολόκληρο 
 

Πτήσεις 
                          17 Ιουνίου   Θεσσαλονίκη Ρόδος        ΟΑ   6580    14.05-15.20 

22 Ιουνίου   Ρόδος – Θεσσαλονίκη     ΟΑ   6581    16.00- 17.15 

 


